



## DESCRIEREA PROIECTULUI

”CONSOLIDAREA POZIȚIEI PE PIAȚĂ A SC SAR CONFEX SRL”

SC SAR CONFEX SRL, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea “**Consolidarea poziției pe piață a SC Sar Confex SRL**”, Cod MySMIS 114304, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 2 “Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2 “Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”.

**Obiectivul general al proiectului** este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea poziției pe piața locală și regională a societății Sar Confex SRL prin mărirea capacității de producție, diversificarea gamei actuale de sortimente de produse specifice în domeniul fabricării de saltele precum și facilitarea accesului pe noi piețe de desfacere prin implementarea de acțiuni specifice.

### Rezultatele proiectului sunt:

1. Îmbunătățirea competitivității economice prin introducerea de tehnologii inovative, de ultimă generație și eficiente energetic în scopul creșterii și diversificării sortimentelor de produse, urmărindu-se achiziția a 10 active corporale specifice producției de saltele;
2. Dezvoltarea activității în scopul creșterii dimensiunii pieței adresate prin implementarea de activități specifice, respectiv 1 marcă proprie înregistrată OSIM, 1 Magazin Online, 1 Târg Internațional, Certificarea Sistemului de Management al Sar Confex SRL (ISO 9001, 18001, 14001) și Certificarea Saltelelor;
3. Creșterea competitivității economice prin utilizarea surselor regenerabile de energie prin intermediul de active tangibile specifice (1 Kit Solar Apă Caldă).

Valoarea totală a proiectului este de 2.608.172,98 lei, din care valoarea contribuției din FEDR este de 1.208.652,32 lei.

**Impactul investiției la nivelul localității:** Realizarea acestei investiții va avea un impact pozitiv asupra zonei, în special prin creșterea veniturilor colectate la nivel local dar și la bugetul consolidat, creșterea gradului de ocupare al forței de muncă cu implicații directe asupra calității vieții.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la:

SC SAR CONFEX SRL

Persoana de contact: Ioana RUSU – administrator

Telefon: 0730.007.358, E-mail: rusu.sarconfex@yahoo.com

---

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,  
vă rugăm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)

---

Investim în viitorul tău!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională  
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.